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VAN START MET:
PORTAAL
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www.bellsensing.com 

Klik 
op de knop Inloggen klant.

Klik op
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Heb je een externe rekening? Klik hier

®

A . Maak een nieuw gebruikersprofiel 
aan met een geldig e-mailadres en 
stel een wachtwoord in.

B . Creëer een bedrijfsprofiel met 
adres- en bedrijfsgegevens.

(A) (B)

Maak uw eerste account aan (op de site waar iQ-apparaten 
zullen worden gebruikt).
(A) Maak standaardaccount aan 
  – Maak een standaardaccount aan met uw bedrijfsnaam 
     en adres (deze informatie kan later worden gewijzigd).
(B) Maak een aangepast account aan
  –  Maak een aangepaste accountnaam aan met adresgegevens.

Controleer uw e-mail voor de verificatielink die is verzonden door 
Smart Trap (bstsupport@bellsensing.com) en klik op de link om uw 
profiel te activeren. 
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(A)

(B)

OPMERKING: Er hoeft maar één gebruiker per bedrijf te registreren. Alle andere 
gebruikers kunnen dan worden toegevoegd door de persoon die zich registreert.



EEN GEBRUIKER CREËREN
1
2
3
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Selecteer "Gebruikers" in het online 
portaal om een gebruiker te creëren.

Selecteer dan "Nieuwe gebruiker" aan 
de bovenkant van de pagina.

Voer bij het creëren van een gebruiker het volgende in: voornaam, 
achternaam, rol, e-mailadres, telefoon van primaire contactpersoon; 
selecteer de tijdzone en taal en stel toegangsniveau en filiaaltoegang in.

Toegang tot app: Als u deze optie selecteert, kunt u alleen op 
serviceapparaten inloggen op de app, niet op het online portaal.

Toegang tot webportaal (alleen lezen): Als u deze optie selecteert, kunt u inloggen op het portaal om 
accounts en gegevens in te zien, maar kunt u geen gebruikers of accounts bewerken of toevoegen, 
apparaten deactiveren, enz. 

Toegang tot webportaal (lezen en bewerken): Als u deze optie selecteert, kunt u op het portaal alle 
gegevens inzien met volledige bewerkingsrechten om gebruikers en accounts toe te voegen, 
apparaten te deactiveren, enz. 

Bedrijfstoegang:  Volledige toegang tot het volgende: lees-/bewerkingsportaal, applicatie, alle filialen. 
Bedrijfstoegang is de primaire standaardtoegang voor degene die het oorspronkelijke 
account heeft aangemaakt.

Selecteer "Filiaaltoegang" Als de gebruiker niet is ingesteld op 
volledige bedrijfstoegang, selecteer dan de opgegeven filialen om 
de gebruiker toegang te geven tot accounts die aan dat filiaal zijn 
gekoppeld. De geselecteerde gebruiker ziet alleen bepaalde 
accounts of gegevens die aan het geselecteerde filiaal in de app 
en het portaal gekoppeld zijn, afhankelijk van het hierboven 
geselecteerde toegangsniveau. 

TOEGANGSNIVEAU GEBRUIKER INSTELLEN
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•
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Webportaal (Klant):  Als deze geselecteerd is, heeft de gebruiker (meestal een eindklant waar 
iQ-apparaten zijn ingezet) alleen toegang tot accountspecifieke informatie, servicedocumenten en 
trendgegevens. Dit is het eenvoudigste toegangsniveau voor alleen-lezen van het portaal dat beschikbaar 
is. Een gebruiker met dit toegangsniveau kan geen gebruikerslijsten zien en kan geen gebruikers 
of accounts toevoegen of bewerken.

•



Download de Bell Sensing App
op een mobiel of tablet.

Log in op de app met het e-mailadres en 
het wachtwoord dat u voor het portaal gebruikt.

Selecteer  
en kies het account dat onlangs in het 
portaal is gecreëerd.

Selecteer het gewenste account en 
druk op            om het servicebezoek 
te starten.

Selecteer
in het home-dashboard.

VOLGENDE STAP:
APPLICATIE ®
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Te downloaden in de 

App Store
Download het op

Geladen 
accounts

®

Beheer
Apparaten



BEKIJK DE 
INSTRUCTIEVIDEO'S
IN DE APP VOOR 
HULP BIJ HET 
TOEVOEGEN VAN 
APPARATEN!

START SENSING: 
APPARATEN TOEVOEGEN

Druk na het selecteren van                       op                     .  1

Activeer de        apparaatsensor volgens het onderstaande 
apparaattype en selecteer vervolgens onmiddellijk de blauwe pijl.
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Apparaat 
toevoegen

5 Zodra alle apparaten zijn toegevoegd aan uw account, gaat u 
terug naar het accountdashboard en klikt u op                  .  
Klik ten slotte op het blauwe vinkje in de rechterbenedenhoek 
van het scherm                   en klik op         om het 
servicebezoek af te ronden. De gegevens worden dan naar de 
cloud verzonden en alle apparaten worden opgeslagen in het 
geselecteerde account.

Apparaten activeren

Bezoek
Afronden

Afronden

4 Geef het apparaat een naam, voer de locatie van het apparaat 
in, voeg lokaas toe als u een lokaasstation gebruikt, voeg 
eventuele notities voor dat apparaat toe en druk op het blauwe 
vinkje om toe te voegen       .

Bezoek 
voltooien

                                  Voer exact dezelfde apparaatnaam in voor dezelfde apparaattypes; het nummer wordt dan automatisch 
aangepast. Het voordeel van deze tip is dat u alleen de apparaatnaam hoeft in te voeren bij de eerste toevoeging. (Voorbeeld 
apparaatnaam: lokaasstation 001, het volgende toegevoegde apparaat van hetzelfde type wordt automatisch lokaasstation genoemd 
en het nummer wordt automatisch aangepast naar 002). Voeg geen nummer toe in het veld voor de apparaatnaam.

TECHNISCHE TIP: 

Selecteer het camera-pictogram         om de QR-code op 
het        -apparaat te scannen.

Apparaatbeheer
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INTDUTCHQUICK-1

Voor meer informatie over hoe de kracht van      producten 
uw knaagdierbeheersingsdiensten kan verbeteren en 
problemen bij uw klanten kan oplossen, contacteer de 
officiële distributeur voor Bell Labs in uw regio of surf   
naar www.bellsensing.com.
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®PRODUCTEN®

Uw tijd is beperkt - zorg 
dat u hem goed besteedt

®

 De meest effectieve plaatsing van lokdozen en vallen
 Gedetailleerde accountgeschiedenis en trendanalyse
 Verbeter de communicatie met klanten door een visueel   
 verslag te tonen waaruit blijkt dat de service werkt

is een logische keuze
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POWERED BY


